

Ülést tartott a Minisztertanács

Határozat Állami és Kossuth-díjak adományozásáról — Tótfalusi Kis Miklós-díj alapítása

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A kormány megtárgyalta Nguyen Duy Trinhnek, a Vietnami Demokratikus Köztársaság miniszterelnök-helyettesének és külügyminiszterének Budapestre tett hivatalos, baráti látogatásáról szóló jelentést. A külügyminiszterek megállapították, hogy a két ország kapcsolatai minden téren eredményesen fejlődnek, és valamennyi megtárgyalt kérdésben teljes a nézetazonosság. Továbbra is mindent megtesznek a Vietnamból szülő párizsi megállapodás következetes és maradéktalan végrehajtásáért, a két ország kapcsolatainak további erősítéséért. A Minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette.

Az Országos Tervhivatal elnöke jelentést terjesztett a kormány elé a népgazdaság 1973. évi tervének teljesítéséről. Az elmúlt évben a népgazdaság fejlődése kedvezően alakult. Tovább javult a termelés hatékonysága, erősödött a népgazdaság egyensúlya. A külkereskedelmi forgalom egyenlege és a fizetési

mérleg mind szocialista, mind tőkés viszonylatban aktív volt. A tervezettnél megfelelően növelték az életszínvonalat. Az árszínvonal változása a tervezettnél belül maradt. A kívánatosnál kevésbé javult a termelés szerkezete és gazdaságossága. A tervezettnél alacsonyabb volt a beruházás. A kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette.

A Minisztertanács megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul vette az Országos Tervhivatal elnökének jelentését a megfigyelésre kijelölt iparvállalatok tavalyi fejlődéséről, amely az ipar egészére jellemző irányzatoknak felelt meg. A vállalatok szocialista exportja az átlagnál gyorsabban fejlődött. Az egy főre jutó termelésük az ipar egészénél dinamikusabban nőtt. A vállalati gazdálkodást az eredményesség javulása jellemzi. Általában stabil volt a vállalatok pénzügyi helyzete.

A munkaügyi miniszter jelentést tett a kormányoknak a múlt évi munkaügyi helyzetről, amelyre a kiegyensúlyozott fejlődés volt jellemző. A kedvező irányzatok tovább erősödtek. A foglalkoztatot-

ak száma az iparban a tervezettnél megfelelően emelkedett, a mezőgazdaságban tovább csökkent. A munka termelékenysége számottevően emelkedett, az átlagbérek elsősorban a munkásoknál nagyobb ütemben emelkedtek, mint a korábbi években. Néhány szakma kivételével megfelelően alakult a szakmunkástanulók beiskolázása. A kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és úgy határozott, hogy továbbra is nagy figyelmet kell fordítani az üzem- és munkaszervezés javítására, a bérek és keresetek ösztönző jellegének mind hatékonyabb érvényesítésére, a tartalékok feltárására.

A kormány megtárgyalta az Országos Anyag- és Árhivatal elnökének jelentését az 1973. évi termékforgalmi helyzetről, a szabályozás hatékonyságáról. A jelentés megállapítja, hogy a tőkés világpiacon jelentkező feszültségek ellenére is sikerült kedvező ellátási helyzetet biztosítani, bár az év utolsó negyedében néhány fontos, tőkés eredetű importtermék beszerzése nehézségeket okozott.

A nehézipari miniszter előterjesztése alapján a kormány megtárgyalta a Szovjetunió és Magyarország között létesülő 750 kilovoltos összeköttetés magyar szakasza és a hozzákapcsolódó 400 kilovoltos hazai hálózatbővítés egyedi nagyberuházás-ként történő megvalósítását. A Minisztertanács az előterjesztést elfogadta.

A kormány úgy határozott, hogy hazánk felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából, 1975. április 4-én Állami és Kossuth-díjakat adományoz.

A könnyűipari miniszter javaslatot terjesztett a kormány elé „Tótfalusi Kis Miklós-díj” alapítására. A díjat a nyomdaipari termékek művészi színvonalának emelésében és kivitelezésében, a könyvművészeti, tipográfiai alkotó munkában kimagasló eredményeket elérő szakemberek kaphatják meg. A Minisztertanács a javaslatot elfogadta, és úgy határozott, hogy a díjat évente, első alkalommal az év június 5-én, az első magyarországi nyomtatott könyv megjelenésének 500. évfordulóján adják át.

A kormány ezután egyéb ügyeket tárgyal.

Munkafelajánlások a XI. pártkongresszus és hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára

Csütörtökön újabb gyárak és szövetkezetek dolgozói határozta el üzemi gyűlésükön, hogy a XI. pártkongresszus és hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére jobb, hatékonyabb munkával segítik az ötéves terv sikeres teljesítését.

Százhalombattán, a Duna-menti Hőerőmű munkásgyűlésén egész sor brigád a hibaforrások elhárítására tett felajánlást. Zsengeller László a gépkezelő Április 4. szocialista brigád nevében például vállalta, hogy a gondjaira bízott berendezések fokozott ellenőrzésével, valamint lazaság megszüntetésével 1975. december 31-ig 24 ezer tonna fűtőolajat takarítanak meg. Sok szó esett arról is, hogy az erőműben a jövő év végéig újabb négy, egyenként 215 megawattos gépegységet helyeznek üzembe, ami a vállalati kollektíva jelentős részétől, különösen a szerelőktől és karbantartóktól újabb ismereteket követel meg. Ezért például Fazekas János szocialista brigádjára vállalta: bár csupán a karbantartás a feladatuk, a mérőműszerek szerelésében is részt vesznek, hogy azokat jól megismerjék, és ha javításra lesz szükség, azt szakszerűen elvégezhessék.

A Kőbányai Gyógyszerárnyaló szocialista brigádjai a vállalati gyűlésen különösen nagy figyelmet fordítottak a termelés gazdaságosságát javító, újabb erőforrások feltárására, hogy ellensúlyozzák a tőkés importanyagok, főleg az oldószerek jelentős ár-növekedéséből eredő kedvezőtlen hatásokat. Így például Bartók József a dorogi gyár-egység szocialista brigádjainak nevében bejelentette, hogy a tőkés importból származó acetont behozatalának csökkentése érdekében kidolgozzák a gyógyszergyártásban szennyezett acetont megtisztításának módszerét, s ezzel az idén 330 ezer dollár értékű megtakarításhoz segítik a vállalatot, a népgazdaságot.

Május 1. Ruhagyárban főként a munka szervezetszerűségét akarják korszerűsíteni, s ezért elhatározták, hogy átvesszik a Zalaegerszegi Ruhagyárban már jól bevált módszereket, kiegészítve a helyi adottságoknak megfelelő megoldásokkal. Egész sor brigád felajánlotta a minőség javítását, köztük Csernák Jánosné kabátvarró szalagja, amely elhatározta, hogy a Dolgozz Hibátlanul munkarendszer eszközeivel a jövőben kizárólag első osztályú árut bocsát ki. A dolgozók számításai szerint a felajánlások valoraváltásával az idén a tervezett 5-6 száza-

lék helyett 8-10 százalékkal növelhetik a termelékenységet.

A Pamutnyomóipari Vállalat munkásgyűlésén a fő figyelmet a könnyűipari rekonstrukcióból adódó feladatokra fordították. Azzal számoltak, hogy az új berendezések 1974. végére megteremtik a termelékenység nagyobb mérvű növelésének feltételeit.

Tovább javítják a konzervek minőségét, bővítik választékát — a többi között erről határozta munkásgyűlésükön a Nagykovácsi Korzervgyár dolgozói.

A tópai Kossuth Tsz szocialista brigádjaik külön-

döttgyűlésén az volt a központi téma, hogy milyen módon láthatnak el több és jobb minőségű zöldségfélével a lakosságot. A megoldás egyedi módja a terméshozam növelése. Ehhez kapcsolódik az a felajánlás is, amelyet a kertészetben dolgozók nevében Huszta István ismertett. Azonos területről jövőre a tervezettnél több zöldséget termelnek, s a teljes többletet közvetlenül a lakosságnak szánják.

A Híradástechnikai Szövetkezet kollektívája főként a műszaki fejlesztésben akar nagyobb lépésekkel előrelátni. Most készülnek felzsebszámológépek nagy sorozatú gyártására, s elhatározták, hogy a legkorszerűbb technológiákat és eszközöket használnak. A gyártásukat a Kossuth Tsz szocialista brigádjaik külön-

Az újító ember dicsérete

Sok szakember állítja, hogy bár a gépiesen végzett munka lehet jó minőségű, hozhat tisztes eredményt — a munkában az igazán értékes magatartás mégiscsak a gondolkodással párosított cselekvés, mert ebben rejlik teljes bizonyossággal a haladás és a nagyobb eredmény lehetősége. Tehát, ha nemcsak elvégezzük a munkát hibátlanul, az adott norma szerint és a körülmények megengedte színvonalon, hanem — nap mint nap — kritikával közelítjük a már tegnap is végzett feladatot: nem lehetséges-e ma már másképp, jobban cselekedni, mert a körülmények és a követelmények is változtak azóta. Egy-egy új felismerés, vagy egy új ötlet, vagy egyszerűen csak saját tudásunk gyarapodása, újabbakkal toldhatja meg a tegnapi sikereket. Az újító ember ennek szellemében cselekszik — ösztönösen vagy tudatosan — ez a magatartás a jellemzője.

Az MSZMP politikája és gazdaságpolitikája hosszú ideje a legteljesebb mértékben kedvez ennek a magatartásformának. Nem is lehet másképp, miután a politika alapvető célja a társadalom gyarapítása, a népjólét emelése — éppen a gazdaság intenzív fejlesztésének, hatásosabb és szakadatlan korszerűsítésének eszközeivel. Ennek emberi oldala felől határozott a párt X. kongresszusa, amikor a legfontosabb feladatok egyikeként jelölte meg, a helyi, vállalati önállóság keretei között az egyéni alkotókészség kibontakoztatását, az alkotó kedv ösztönzését és támogatását. Sőt, hogy a párt legfelsőbb vezető testülete, a kongresszus által ez mennyire céltudatosan megszerkesztett tervszerű program, az abból is kitűnik, hogy az előbbi követelmény mellé odakerült az üzemi demokrácia elmélyítésének feladata is. Ez az egyéni alkotókészség előtti nyitáshoz szélesebbre az utat a termelés, a gazdálkodás legfontosabb színterén — a gyárakban.

Szokás valamely gazdaság megújulási készségét a feltalálók és az újítómozgalom eredményein is mérni. A hazai újítómozgalom helyzetéről, eredményeiről az utóbbi években ellentétes vélemények alakultak ki. Az újítók és feltalálók IV. országos értekezlete bizonyosan választ ad majd arra is, mennyire lehetünk elégedettek az eredményekkel, és hogyan lehet azokat gyarapítani a jövőben. Tény, hogy az utóbbi 6 évben, az évi másfél milliárdról kétmilliárdra emelkedett az újításokból származó vállalati többleteredmény. Tartalmasabbak, átgondoltabbak az újítások, mint például 6-8 évvel ezelőtt. Tavaly 1500 találmányt jegyeztek be a Találmányi Hivatalnál — ez is tisztes mennyiség.

Az újító kedvet azonban tévedés lenne csupán az újítómozgalom számszerű eredményein lemérni. Hiszen a szakmunkások százeire szüntelenül változtatnak, ésszerűsítenek munkájukon. Sokszor úgy is, hogy ha tollat ragadnának, ötletükből hivatalos újítási javaslat válhatna. A mérnökök tízeire török a fejüket a jobb megoldásokon, hivatás- és kötelességtudatból. Az újító embert dicsérve, tehát rájuk is kell gondolni, akik mindenütt és mindig a jobbat, az egyszerűbbet keresik, akik a műszaki-gazdasági haladást szolgáló terveink első számú megvalósítói. Közülük kerülnek ki az újítómozgalom résztvevői is, akiknek képviselői mai országos tanácskozásunkon az eredmények összegezésével együtt a továbbhaladás útját, lehetőségeit is keresik.

G. F.

Elegendő olcsó élelmiszert gyárt az ipar

Tovább javítják a vidék és a munkáskerületek ellátását

Tovább nőtt az olcsó élelmiszerek kínálata, az üzletekben általában kellő mennyiségben és választékban találhatják meg a vásárlók ezeket a cikkeket — állapította meg csütörtökön a MEM vezetőinek kibővített értekezlete, amely dr. Lénárt Lajos miniszter-helyettes vezetésével tanácskozott. 1974-ben is kedvezően alakul a forgalmazás, például tejből és tejtermékekből minden igényt kielégít az ipar és a kereskedelem. Van elegendő kanos tej, sovány és félszírsó, olcsó sajt. A kilogrammonként 40 forintot aluli húskészítmények teszik ki az összes húsból 61 százalékát. Egyes készítményekből azonban nem jut elegendő az üzletekbe; főleg alapanyaghiány miatt az igényelnél kevesebb belsőséget szállít a kereskedelemnek az ipar. Baromfiaprólékból — ami szintén az olcsó áruk közé tartozik — az előző évihez hasonló forgalomra lehet számítani. Növekedik a kereslet az étolaj iránt. Az ipar ennek megfelelően fozkossa a gyártást, s így 28 százalékkal több étolaj, és csaknem ennyivel több margarin kerül a boltokba. Az édesipar a tavalyinál több olcsó háztartási keksz, nugátárut és teásüteményt ad a fogyasztóknak. A száraztésztaválasztékot a konzervipar termékei mellett a mezőgazdasági üzemek készítményei bővítik, egyebek között elegendő kéttojásos tészta vár eladásra. A pin-

cegazdaságok minden eddiginél nagyobb mennyiségű olcsó bort biztosítottak a fogyasztóknak; három és fél decis palackokban is árusítanak ezentúl olcsó italokat. Az értekezlet úgy határozott, hogy az eddiginél szélesebb körben felméri a vidék, illetve a munkáskerületek igényeit, mert a tapasztalatok szerint az olcsó áruk elosztásával az elmúlt évben akadtak jogos kifogások. A felmérés nyomán irányítják majd a kereskedelmi szállítmányokat a megfelelően el nem látott körzetekbe. Az ilyen irányú igények kielégítésére az ipar jobban felkészül. A helyi ellátás javításában — elsősorban olcsó készítményekről van szó — nagyobb szerephez juttatják a feldolgozással is foglalkozó mezőgazdasági nagyüzemeket; ennek azonban jelenleg az az akadálya, hogy a feldolgozás nem mindig gazdaságos, és a kiskereskedelmi értékesítés sok esetben ráfizetéses. A MEM szakemberei most vizsgálják, milyen intézkedésekkel lehet az eddiginél érdekesebbé tenni a gazdaságokat a termények, termékek feldolgozásában, ezzel ugyanis a jelenleg ellátatlan, vagy rosszul ellátott körzeteket jobban kiszolgálhatják. Megvizsgálják, hogy például miképpen lehetne a termelők kooperációját fejleszteni, ezen a téren ugyanis a lehetőségeknél csak egy részét használják ki a gazdaságok, az ipar és a kereskedelem.

Milliárdok közművelődésre

Az idén az oktatási, közművelődési, a művészeti és egyéb kulturális intézmények fenntartására 19,3 milliárd forintot fordít államunk. amit az országgyűlés által jóváhagyott állami költségvetés kulturális elő-

irányzata biztosít. Ebből a Művelődésügyi Minisztérium 13 milliárd forintot irányoz elő a központi és tanácsai oktatási, népművelési és művészeti intézményeink fejlesztésére, támogatására.

Ifjúsági parlamentek

A Nagyjárási Kőolaj- és Földgázfeldolgozó Vállalat szegedi üzemének fiataljai tegnap, csütörtökön ifjúsági parlament keretében tárgyalták meg azokat az eredményeket, terveket és problémákat, melyek az ifjúsági törvény kapcsán adódtak. Az üzem vezetője, Juratovics Aladár a szegedi olajipar párt-, KISZ- és szakszervezeti bizottsága tisztviselőinek jelenlétében elmondta, hogy a vállalat igazgatójának utasítása alapján intézkedési tervet készítettek, azok többségét megvalósították. A szegedi termelőüzemben 700-nál több, 30 éven aluli dolgozik szakmunkásként, technikusként, mérnökként. A vállalat a munkahelyi körülmények megjavítása mellett arra is törekszik, hogy a közvetlen irányításba is bevonják azokat a fiatalokat, akik bizonyították vezető-készségüket.

A beszámolót követő vita-

ban figyelemreméltó, hasznos javaslatok, bírálatok hangzottak el. Ezek megtárgyalása után a szegedi parlamenttől 22 főt választottak küldöttségként az országos tanácskozásra, s megbízták őket a vitában felmerült, de nem tisztázott kérdések továbbvitelével.

A Szegedi Kenderfonógyár ifjúsági parlamentjén dr. Kardos János gyárigazgató számolt be az ifjúsági törvény végrehajtásáról. A Minőségi Cipőgyár szegedi gyáregységében Gremlinger Dezső gyáregységvezető tartott beszámolót a tegnapi parlamenten, ahol megválasztották a nagyvállalat ifjúsági parlamentjére utazó küldöttséget is. A bordányi Munkásör Tsz 200 fiatalja ugyancsak tegnap vitatta meg az ifjúsági törvényből és a szövetkezet célkitűzéseiből eredő feladatokat. Ifjúsági parlamentet tartottak a Gabonatermesztési Kutatóintézetben is.

Kitüntetések

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitüntetések adományozott az újítómozgalomban kiemelkedő eredményt elért dolgozóknak. A kitüntetéseket Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön adta át a Parlament Munkácsy-termében. A kitüntetések átadásánál jelen volt Elnöki Tanácsa az újítók és feltalálók IV. országos tanácskozásánál alkalmából kitünt